

ΑΠΑΝΤΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Με αφορμή τις επιστολές των μελών της «Συνδικαλιστικής Πρωτοβουλίας Εργαζομένων στο ΤΕΕ», στις οποίες διατυπώνονται υπαινιγμοί περί σκοπιμότητας της απόφασης της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής για την αναβολή των εκλογών, αισθανόμαστε την ανάγκη να τοποθετηθούμε δημόσια και να σας ενημερώσουμε σχετικά με τους λόγους που μας οδήγησαν στην λήψη απόφασης για τη διενέργεια των εκλογών του ΣΕΤΕΕ στις 8/5/2025.

Οι αιχμές που διατυπώνονται στην επιστολή και αφορούν στο έργο μας προσβάλλουν, τόσο ως μέλη της Επιτροπής που μας εμπιστεύθηκαν οι συνάδελφοι, όσο και ως προσωπικότητες. Η απόφαση για αλλαγή της ημερομηνίας ήταν **ομόφωνη**, βασίστηκε σε τεκμηριωμένα επιχειρήματα και **δεν εξυπηρετεί καμία παράταξη ή υποψήφιο**.

Από την Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση και τον ορισμό των εκλογών για τις 10 Απριλίου, είχαν επισημανθεί οι δυσκολίες και το ασφυκτικό χρονικό περιθώριο που είχαμε στη διάθεση μας ώστε να ολοκληρωθεί ομαλά ένα τόσο απαιτητικό έργο, ειδικά με δεδομένο ότι η Επιτροπή απαρτίζεται από 3 τακτικά και 3 αναπληρωματικά μέλη που εργάζονται παράλληλα στις υπηρεσίες τους. Οι επιφυλάξεις μας έγιναν δεκτές από όλες τις παρατάξεις, που συμφώνησαν ότι αν προκύψει ανάγκη, η ημερομηνία μπορεί να αλλάξει – όπως έχει συμβεί και στο παρελθόν.

Επιπλέον, μετά την παραίτηση ενός τακτικού μέλους, η Επιτροπή λειτουργεί πρακτικά με 3 άτομα – εκ των οποίων μόνο 2 βρίσκονται στην Αθήνα. Τα αναπληρωματικά μέλη, για λόγους υγείας ή αυξημένου φόρτου, δεν συμμετέχουν.

Για την ορισθείσα αρχικά ημερομηνία της 10^{ης} Απριλίου 2025 η ανάγκη αναβολής προέκυψε όταν διαπιστώσαμε ότι το δεύτερο μεγαλύτερο Περιφερειακό Τμήμα (Κεντρικής Μακεδονίας) δεν θα μπορούσε να συμμετάσχει, λόγω υποχρεωτικής συμμετοχής όλων των συναδέλφων σε σεμινάριο. Εξετάστηκαν δύο επιλογές: είτε να ψηφίσουν οι συνάδελφοι με επιστολική ψήφο, είτε να αλλάξει η ημερομηνία. Επιλέξαμε το δεύτερο, προτείνοντας αρχικά την Παρασκευή 11 Απριλίου, αλλά στην διερεύνηση για διαθεσιμότητα αιθουσών στην Αθήνα ενημερωθήκαμε ότι όλες οι διαθέσιμες αίθουσες του ΤΕΕ ήταν ήδη δεσμευμένες. Έτσι, αποκλείσαμε τη Μεγάλη Εβδομάδα και την Εβδομάδα Διακαινησίμου (λόγω αδειών) και καταλήξαμε ομόφωνα στην Πέμπτη 8 Μαΐου, ως την πιο κατάλληλη ημερομηνία για μέγιστη συμμετοχή.

Ζητάμε κατανόηση για το έργο που έχουμε αναλάβει.

Στόχος μας είναι να ολοκληρώσουμε με συνέπεια και υπευθυνότητα το έργο μας και θα παρέχουμε ενημέρωση προς όλες τις παρατάξεις και όλους τους συναδέλφους για κάθε απόφασή μας.

Η Εφορευτική Επιτροπή οφείλει να διασφαλίσει διαφάνεια, ισοτιμία και ομαλή διεξαγωγή των αρχαιρεσιών και υπό αυτές τις αρχές κινούμαστε. Οι παραταξιακές αντιπαραθέσεις δεν πρέπει να στρέφονται εναντίον της.

Με εκτίμηση,

Αγγελική Στραβοράβδη

Κωνσταντίνα Ελευθεροπούλου

Κατερίνα Σαραντοπούλου

(Τακτικά μέλη Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής)